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Pressacavi e accessari Pressacavi e accessori in

plastica

Cable glands and accessories
made of plastic
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Pressacavi per ambienti a
rischio di esplosione

Ex-cable glands made of
metal and plastic

metallo

Cable glands and accessories
made of metal

Elemento di compensazione
della pressione

Venting elements

Pressacavi EMC e accessori

EMC-cable glands and
accessories

Sistemi di passaggio dei cavi
e accessori

Cable Entry Systems
and accessories




Jacob

PERFECT Pressacay®ERFECT cable gland 50.6xx PAzz3

DATI TECNICI: TECHNICAL DATA:

Composizione Configuration

Dado cieco Poliammide PA6 V-2 Dome nut Polyamide PA6 V-2

Anello di tenuta Neoprene-gomma nitrilica CR/INBR Sealing ring Polychloroprene-Nitrile rubber CR/NBR
Raccordi intermedi Poliammide PA6 V-2 Gland body Polyamide PA6 V-2

Filettatura di raccordo  Metrica, conforme a EN 60423 Connecting thread metric, as per EN 60423

Proprieta Properties

« scarico della trazione integrato
» ampia gamma di tenuta e bloccaggio
« facile da installare
« resistente ai raggi UV e agli agenti atmosferici in
conformita con la norma UL 514B
Gamma di temperatura -20 °C / +100 °C (dinamica)
-40 °C (statica, breve termine)

* integrated anchorage

« wide sealing and clamping range

* easy-to-install

» UV- and weather resistance according UL 514B
Temperature range -20 °C / +100 °C (dynamic)
-40 °C (static, short term)

Grado di protezione IP68 - 5 bar Protection grade IP68 - 5 bar

Norma di prova EN 62444 | UL 514B Test standard EN 62444 | UL 514B

Certificazione VDE 40020902 VDE licence 40020902

Certificazione DNV GL  TAE000037X DNV GL Certificate TAE000037X

UL / CSA-File E140310 UL / CSA-File E140310

Avvertenza Dati sui risultati della prova - consultare il catalogo Comment for details about test results - order main catalog

principale oppure visitare il sito www.jacob-gmbh.de or check at www.jacob-gmbh.de/en
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Flachdichtring ab M32x1,5 /

Filettatura di raccordo lunghezza standard

Caratteristiche Characteristics

Connecting thread standard length

RAL 7001 RAL 7035 RAL 9005

grigio argento grigio chiaro . nero intenso

o 4 silver grey WV light grey jet black

A aC L Swi1 SW2 H P Art. n° / Part No. Art. n° / Part No. Art. n° / Part No.
mm mm mm mm mm

M12x1,5 3-65 8 15 15 31 100 50.612 PA7001 50.612 PA7035 50.612 PA/SW

M16x1,5 5-95 8 20 20 35,5 100 50.616 PA7001 50.616 PA7035 50.616 PA/SW

M20x1,5 8-13 8 24 24 36 100 50.620 PA7001 50.620 PA7035 50.620 PA/SW

M25x1,5 11 -17 8 29 29 43 50 50.625 PA7001 50.625 PA7035 50.625 PA/SW

M32x1,5 15-21 10 36 36 50 25 50.632 PA7001 50.632 PA7035 50.632 PA/SW

M40x1,5 19-28 10 46 46 51 10 50.640 PA7001 50.640 PA7035 50.640 PA/SW

M50x1,5 27 -35 12 55 55) 61,5 5 50.650 PA7001 50.650 PA7035 50.650 PA/SW

M63x1,5 32-42 12 68 68 65,5 5 50.663 PA7001 50.663 PA7035 50.663 PA/SW

Filettatura di raccordo lunga Connecting thread long

RAL 7001 RAL 7035 RAL 9005

grigio argento grigio chiaro nero intenso

B silver grey light grey jet black

A aC L SW1 SwW2 H P Art. n° / Part No. Art. n° / Part No. Art. n° / Part No.
mm mm mm mm mm

M12x1,5 3-65 15 15 15 38 100 50.612 PA7001L 50.612 PA7035L 50.612 PA/SWL
M16x1,5 5-95 15 20 20 42,5 100 50.616 PA7001L 50.616 PA7035L 50.616 PA/SWL
M20x1,5 8-13 15 24 24 43 100 50.620 PA7001L 50.620 PA7035L 50.620 PA/SWL
M25x1,5 11 -17 15 29 29 50 50 50.625 PA7001L 50.625 PA7035L 50.625 PA/SWL
M32x1,5 15-21 15 36 36 55 25 50.632 PA7001L 50.632 PA7035L 50.632 PA/SWL
M40x1,5 19-28 18 46 46 59 10 50.640 PA7001L 50.640 PA7035L 50.640 PA/SWL
M50x1,5 27 -35 18 515 515 67,5 5 50.650 PA7001L 50.650 PA7035L 50.650 PA/SWL
M63x1,5 32-42 18 68 68 71,5 5 50.663 PA7001L 50.663 PA7035L 50.663 PA/SWL

su richiesta, disponibile con anello di tenuta e guarnizione toroidale in FKM

Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.jacob-gmbh.de | | For further information please visit www.jacob-gmbh.de

with sealing ring and O-ring made of FKM on request



Jacob

PERFECT Pressacay/®ERFECT cable gland 50.0xx PAzzZ

DATI TECNICI: TECHNICAL DATA:

Composizione Configuration

Dado cieco Poliammide PA6 V-2 Dome nut Polyamide PA6 V-2

Anello di tenuta Neoprene-gomma nitrilica CR/NBR Sealing ring Polychloroprene-Nitrile rubber CR/NBR
Raccordi intermedi Poliammide PA6 V-2 Gland body Polyamide PA6 V-2

Filettatura di raccordo PG, conforme alla norma DIN 40430 Connecting thread Pg, as per DIN 40430

Proprieta Properties

* scarico della trazione integrato
» ampia gamma di tenuta e bloccaggio
« facile da installare
* resistente ai raggi UV e agli agenti atmosferici in
conformita con la norma UL 514B
Gamma di temperatura -20 °C / +100 °C (dinamica)
-40 °C (statica, breve termine)

* integrated anchorage

* wide sealing and clamping range

* easy-to-install

» UV- and weather resistance according UL 514B
Temperature range -20 °C / +100 °C (dynamic)
-40 °C (static, short term)

Grado di protezione IP68 - 5 bar Protection grade IP68 - 5 bar

Norma di prova UL 514B Test standard UL 514B

UL / CSA-File E140310 UL / CSA-File E140310

Avvertenza Dati sui risultati della prova - consultare il catalogo Comment for details about test results - order main catalog

principale oppure visitare il sito www.jacob-gmbh.de or check at www.jacob-gmbh.de/en
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Caratteristiche Characteristics

Filettatura di raccordo lunghezza standard

Connecting thread standard length

RAL 7001 RAL 7035 RAL 9005
grigio argento » grigio chiaro . nero intenso
i 4 silver grey WV light grey jet black
A oC L Swi Sw2 H 7 Art. n° / Part No. Art. n° / Part No. Art. n° / Part No.
mm mm mm mm mm
Pg 7 3-6,5 8 15 15 30,5 100 50.007 PA 50.007 PA7035 50.007 PA/SW
Pg 9 4-8 8 19 19 34 100 50.009 PA 50.009 PA7035 50.009 PA/SW
Pg 11 5-10 8 22 22 37 100 50.011 PA 50.011 PA7035 50.011 PA/SW
Pg 13,5 6-12 9 24 24 39 100 50.013 PA 50.013 PA7035 50.013 PA/SW
Pg 16 10-14 10 27 27 42,5 50 50.016 PA 50.016 PA7035 50.016 PA/SW
Pg 21 13-18 11 33 33 47,5 50 50.021 PA 50.021 PA7035 50.021 PA/SW
Pg 29 18- 25 11 42 42 53 25 50.029 PA 50.029 PA7035 50.029 PA/SW
Pg 36 22 -32 13 53 53 61 10 50.036 PA 50.036 PA7035 50.036 PA/SW
Pg 42 30-38 13 60 60 65 5 50.042 PA 50.042 PA7035 50.042 PA/SW
Pg 48 34 -44 14 65 65 67 5 50.048 PA 50.048 PA7035 50.048 PA/SW
Filettatura di raccordo lunga Connecting thread long
RAL 7001 RAL 7035 RAL 9005
m grigio argento B grigio chiaro . nero intenso
B A silver grey WY light grey jet black
A oC L Swi Sw2 H 7 Art. n° / Part No. Art. n° / Part No. Art. n° / Part No.
mm mm mm mm mm
Pg 7 3-6,5 15 15 15 8IS 100 50.007 PA15 50007/7035/15 50.007 PASW15
Pg 9 4-8 15 19 19 41 100 50.009 PA15 50009/7035/15 50.009 PASW15
Pg 11 5-10 15 22 22 44 100 50.011 PA15 50011/7035/15 50.011 PASW15
Pg 13,5 6-12 15 24 24 45 100 50.013 PA15 50013/7035/15 50.013 PASW15
Pg 16 10-14 15 27 27 47,5 50 50.016 PA15 50016/7035/15 50.016 PASW15
Pg 21 13-18 15 33 33 51,5 50 50.021 PA15 50021/7035/15 50.021 PASW15
Pg 29 18- 25 15 42 42 57 25 50.029 PA15 50029/7035/15 50.029 PASW15
Pg 36 22-32 18 53 53 66 10 50.036 PA18 50036/7035/18 50.036 PASW18

Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.jacob-gmbh.de | | For further information please visit www.jacob-gmbh.de



PERFECT Pressacay®ERFECT cable gland

Jacob

50.1xx PAzzZ

DATI TECNICI:

Composizione

Dado cieco

Anello di tenuta

Poliammide PA6 V-2

Neoprene-gomma nitrilica CR/INBR

Raccordi intermedi

Proprieta

Poliammide PA6 V-2
Filettatura di raccordo NPT

« scarico della trazione integrato
» ampia gamma di tenuta e bloccaggio
« facile da installare

« resistente ai raggi UV e agli agenti atmosferici in

conformita con la norma UL 514B
Gamma di temperatura -20 °C / +100 °C (dinamica)
-40 °C (statica, breve termine)

TECHNICAL DATA:

Configuration

Dome nut Polyamide PA6 V-2

Sealing ring Polychloroprene-Nitrile rubber CR/NBR
Gland body Polyamide PA6 V-2

Connecting thread NPT

Properties

* integrated anchorage

« wide sealing and clamping range

* easy-to-install

» UV- and weather resistance according UL 514B

Temperature range -20 °C / +100 °C (dynamic)
-40 °C (static, short term)

Grado di protezione IP68 - 5 bar Protection grade IP68 - 5 bar
Norma di prova UL 514B Test standard UL 514B
UL / CSA-File E140310 UL / CSA-File E140310
Avvertenza Dati sui risultati della prova - consultare il catalogo Comment for details about test results - order main catalog
principale oppure visitare il sito www.jacob-gmbh.de or check at www.jacob-gmbh.de/en
: ®
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Caratteristiche Characteristics

Filettatura di raccordo lunghezza standard

A

NPT 1/4
NPT 3/8"
NPT 1/2"
NPT 1/2"
NPT 3/4"
NPT 1"
NPT 1 1/4"

oC

mm

4-8
5-10
6-12
10- 14
14 - 18
19 - 25
22 - 32

Bn
L

mm

S
15

14,5

15
15
18
18

Swi

mm
19
22
24
27
33
42
53

SwW2

mm
19
22
24
27
33
42
53

* 1l numero dell’articolo non & contenuto nel file UL / CSA E140310.

H 7
mm

35 100
44,5 100

45 100
47,5 100

52 50
60,5 25
69,5 10

Connecting thread standard length

RAL 7001 RAL 7035 RAL 9005
grigio argento grigio chiaro . nero intenso
: silver grey WV light grey jet black

Art. n° / Part No. Art. n° / Part No. Art. n° / Part No.

50.11409PA/SW*

50.138 PA 50.138 PA7035 50.138 PA/ISW
50.11213 PA 50.11213 PA7035 50.11213PA/SW
50.112 PA 50.112PA7035 50.112 PA/ISW
50.134 PA 50.134PA7035 50.134 PA/ISW
50.110 PA 50.110 PA7035 50.110 PA/SW
50.114 PA 50.114 PA7035 50.114 PA/ISW

* Part number is not covered by UL / CSA-File E140310.

Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.jacob-gmbh.de | | For further information please visit www.jacob-gmbh.de 5



Jacob

PERFECT Pressacay/®ERFECT cable gland

50.6xx PA/FLzz

DATI TECNICI:
Composizione
Dado cieco Poliammide PA6 V-0
Anello di tenuta Neoprene-gomma nitrilica CR/INBR
Raccordi intermedi Poliammide PA6 V-0
Filettatura di raccordo  Metrica, conforme a EN 60423
Proprieta
* per i massimi standard in termini di reazione al
fuoco
* la poliammide soddisfa i criteri prescritti dalle

TECHNICAL DATA:

Configuration

Dome nut Polyamide PA6 V-0

Sealing ring Polychloroprene-Nitrile rubber CR/NBR
Gland body Polyamide PA6 V-0

Connecting thread metric, as per EN 60423

Properties

norme UL 94 V-0 e EN 45545-2, R22: HL3/R23: HL3

« scarico della trazione integrato
» ampia gamma di tenuta e bloccaggio
« facile da installare
* resistente ai raggi UV e agli agenti atmosferici in
conformita con la norma UL 514B
Gamma di temperatura -20 °C / +100 °C (dinamica)
-40 °C (statico, di breve durata)
Grado di protezione P68
Norma di prova UL 514B
Certificazione DNV GL  TAE000037X
UL / CSA-File E140310
Avvertenza Dati sui risultati della prova - consultare il catalogo
principale oppure visitare il sito www.jacob-gmbh.de

SW2
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il

\i—l M20x1.5
)

Flachdichtring ab M32x1,5 E] 3

Caratteristiche Characteristics

Temperature range

« for superior claims on firing protection
« Polyamide material fulfills UL 94 V-0 and
EN 45545-2, R22: HL3 / R23: HL3
« integrated anchorage
« wide sealing and clamping range
* easy-to-install
» UV- and weather resistance according UL 514B

-20 °C / +100 °C (dynamic)
-40 °C (static, short term)

Protection grade IP68

Test standard: UL 514B

DNV GL Certificate TAE000037X

UL / CSA-File E140310

Comment for details about test results - order main catalog

or check at www.jacob-gmbh.de/en

I

Filettatura di raccordo lunghezza standard

B
A aC L SW1  SwW2 H 9
mm mm mm mm mm

M12x1,5 3-6,5 8 15 15 31 100
M16x1,5 5-10 8 20 20 35,5 100
M20x1,5 8-13 8 24 24 36 100
M25x1,5 11-17 8 29 29 43 50
M32x1,5 15-21 10 36 36 50 25
M40x1,5 19 - 28 10 46 46 51 10
M50x1,5 27 - 35 12 55) 55 61,5 5
M63x1,5 32 -42 12 68 68 65,5 5
Avvertenza

Tutti gli articoli elencati

- sono, ai sensi di EN 45545-2, capitolo 4.5 “Componenti non elencati”

con:
r ep% E(] 1 % }>Sito@impiégounterno, R22
rep% E(] ] % }%Sito@impiégoesterno, R23
- ai sensi di EN 45545-2, capitolo 4.3.2, regola 1, presentano intere
masse combustibili dei componenti:
< 100 g per componenti raggruppati in ambienti interni ovvero
< 400 g per componenti raggruppati in ambienti esterni.

Connecting thread standard length

RAL 7032 RAL 7035 RAL 9005
grigio ghiaia P grigio chiaro . nero intenso
' pebble grey WV light grey jet black

Art. n° / Part No.

Art. n° / Part No. Art. n° / Part No.

50.612 PA/FL 50.612 PA/FL7035 50.612 PA/FLSW
50.616 PA/FL 50.616 PA/FL7035 50.616 PA/FLSW
50.620 PA/FL 50.620 PA/FL7035 50.620 PA/FLSW
50.625 PA/FL 50.625 PA/FL7035 50.625 PA/FLSW
50.632 PA/FL 50.632 PA/FL7035 50.632 PA/FLSW
50.640 PA/FL 50.640 PA/FL7035 50.640 PA/FLSW
50.650 PA/FL 50.650 PA/FL7035 50.650 PA/FLSW
50.663 PA/FL 50.663 PA/FL7035 50.663 PA/FLSW
Comment

All listed parts
- are in accordance with EN 45545-2, clause 4.5 "Non-listed products"
with
- exposed areass 1 X 13 lacation interior, R22
r AE%}e E <2, @catiohiexterior, R23
- have according to EN 45545-2, clause 4.3.2, Rule 1 total,
combustible / flammable mass of the products
<100 g for grouped products, location interior
< 400 g fir grouped products, location exterior.

Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.jacob-gmbh.de | | For further information please visit www.jacob-gmbh.de



PERFECT Pressacay®ERFECT cable gland

Jacob

50.0xx PA/FLzz

DATI TECNICI:
Composizione
Dado cieco Poliammide PA6 V-0
Anello di tenuta Neoprene-gomma nitrilica CR/INBR
Raccordi intermedi Poliammide PA6 V-0
Filettatura di raccordo PG, conforme alla norma DIN 40430
Proprieta

* per i massimi standard in termini di reazione al

fuoco

« la poliammide soddisfa i criteri prescritti dalle

TECHNICAL DATA:

Configuration
Dome nut

Sealing ring
Gland body
Connecting thread
Properties

norme UL 94 V-0 e EN 45545-2, R22: HL3/R23: HL3

« scarico della trazione integrato
* ampia gamma di tenuta e bloccaggio
« facile da installare
* resistente ai raggi UV e agli agenti atmosferici in
conformita con la norma UL 514B
Gamma di temperatura-20 °C / +100 °C (dinamica)
-40 °C (statico, di breve durata)

Temperature range

Polyamide PA6 V-0
Polychloroprene-Nitrile rubber CR/NBR
Polyamide PA6 V-0

Pg, as per DIN 40430

« for superior claims on firing protection
» Polyamide material fulfils UL 94 V-0 and
EN 45545-2, R22: HL3 / R23: HL3
* integrated anchorage
« wide sealing and clamping range
* easy-to-install
» UV- and weather resistance according UL 514B

-20 °C / +100 °C (dynamic)
-40 °C (static, short term)

Grado di protezione 1P68 Protection grade P68
Norma di prova UL 514B Test standard UL 514B
UL / CSA-File E140310 UL / CSA-File E140310
Avvertenza Dati sui risultati della prova - consultare il catalogo Comment for details about test results - order main catalog
principale oppure visitare il sito www.jacob-gmbh.de or check at www.jacob-gmbh.de/en
L c@us - .
c“us -
2 I
=Y |
‘ < re
P613)5
ﬁ —
Caratteristiche Characteristics
Filettatura di raccordo lunghezza standard Connecting thread standard length
RAL 7035
» grigio chiaro
) L light grey
A oC L SW1  Sw2 H 7 Art. n° / Part No.
mm mm mm mm mm
Pg 7 3-6,5 8 15 15 30,5 100 50.007 PA/FL
Pg 9 4-8 8 19 19 34 100 50.009 PA/FL
Pg 11 5-10 8 22 22 37 100 50.011 PA/FL
Pg 13,5 6-12 9 24 24 39 100 50.013 PA/FL
Pg 16 10- 14 10 27 27 42,5 50 50.016 PA/FL
Pg 21 13-18 11 33 33 47,5 50 50.021 PA/FL
Avvertenza Comment

Tutti gli articoli elencati
- sono, ai sensi di EN 45545-2, capitolo 4.5 “Componenti non elencati”
con:
r ep% E(] 1 *% }%Sito@'impiégounterno, R22
r epu% E(] 1 *% }%Sito@'impiégowsterno, R23
- ai sensi di EN 45545-2, capitolo 4.3.2, regola 1, presentano intere
masse combustibili dei componenti:
<100 g per componenti raggruppati in ambienti interni ovvero
< 400 g per componenti raggruppati in ambienti esterni.

All listed parts

- are in accordance with EN 45545-2, clause 4.5 "Non-listed products"
with
- exposed areass 1 X 13 lecation interior, R22
r A%} E -2, @catiohiexterior, R23
- have according to EN 45545-2, clause 4.3.2, Rule 1 total,
combustible / flammable mass of the products
< 100 g for grouped products, location interior
< 400 g fur grouped products, location exterior.

Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.jacob-gmbh.de | | For further information please visit www.jacob-gmbh.de 7



Jacob

50.6xx PAzzzz/z

PERFECT Pressacay/®ERFECT cable gland

DATI TECNICI:
Composizione
Dado cieco
Inserto isolante TPE TPS

Raccordi intermedi Poliammide PA6 V-2
Filettatura di raccordo Metrica, conforme a EN 60423
Proprieta

Poliammide PA6 V-2

* inserto isolante per la conduzione di piu
cavi singoli
Gamma di temperatura -20 °C / +100 °C (dinamica)
-40 °C (statica, breve termine)

Grado di protezione max. IP65 se @-cavo = @-foro

TECHNICAL DATA:
Configuration
Dome nut

Sealing insert

Gland body
Connecting thread
Properties

Temperature range

Protection grade

Polyamide PA6 V-2

TPE TPS

Polyamide PA6 V-2
metric, as per EN 60423

» sealing insert for the installation of several
single cables
-20 °C / +100 °C (dynamic)

-40 °C (static, short term)
max. IP65 if cable @ = hole @

Avvertenza Si prega di indicare I'inserto a tenuta stagna Comment please indicate required sealing insert,
desiderato, ad es. 50.612 PA/4x2 e.g. 50.612 PA/4x2
H '
- @«
5: ‘
Flachdichtring ab M32x15 | HHH”HH Illl
Caratteristiche Characteristics

Filettatura di raccordo lunghezza standard

A L SW1  Sw2 H &9
mm mm mm mm

M12x1,5 8 15 15 31 100
M16x1,5 8 20 20 35,5 100
M20x1,5 8 24 24 36 100
M25x1,5 8 29 29 43 50
M32x1,5 10 36 36 50 25
M40x1,5 10 46 46 51 10

Connecting thread standard length

RAL 7001
grigio argento
silver grey

Art. n° / Part No.

50.612 PA/zXz
50.616 PA/zXz
50.620 PA/zXz
50.625 PA/zXz
50.632 PA/zXz
50.640 PA/zXz

RAL 7035 RAL 9005
’ grigio chiaro . nero intenso
Uil light grey jet black

Art. n° / Part No. Art. n° / Part No.

50612PA7035/zXz 50.612PA/SW/zXz
50616PA7035/zXz 50.616PA/SW/zXz
50620PA7035/zXz 50.620PA/SW/zXz
50625PA7035/zXz 50.625PA/SW/zXz
50632PA7035/zXz 50.632PA/SW/zXz
50640PA7035/zXz 50.640PA/SW/zXz

Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.jacob-gmbh.de | | For further information please visit www.jacob-gmbh.de



PERFECT Pressacay®ERFECT cable gland

Jacob

50.0xx PAzzzz/z

DATI TECNICI:
Composizione
Dado cieco
Inserto isolante
Raccordi intermedi

Poliammide PA6 V-2
TPE TPS
Poliammide PA6 V-2

Filettatura di raccordo PG, conforme alla norma DIN 40430

Proprieta

« inserto isolante per la conduzione di piu
cavi singoli

Gamma di temperatura -20 °C / +100 °C (dinamica)

Grado di protezione

-40 °C (statica, breve termine)
max. IP65 se @-cavo = @-foro

TECHNICAL DATA:

Configuration

Dome nut Polyamide PA6 V-2
Sealing insert TPE TPS

Gland body Polyamide PA6 V-2
Connecting thread Pg, as per DIN 40430
Properties

« sealing insert for the installation of several
single cables
-20 °C / +100 °C (dynamic)

-40 °C (static, short term)
max. IP65 if cable @ = hole @

Temperature range

Protection grade

Avvertenza Si prega di indicare l'inserto a tenuta stagna Comment please indicate required sealing insert,
desiderato, ad es. 50.009 PA/4x2 e.g. 50.009 PA/4x2
H
SW2 SW1 L
T < -
Seee 0 AN
S |
0-Ring ab Pg 29 l“ I" If
Caratteristiche Characteristics

Filettatura di raccordo lunghezza standard

A L SW1  sSw2 H &7
mm mm mm mm

Pg 9 8 19 19 34 100
Pg 11 22 22 37 100
Pg 13,5 9 24 24 39 100
Pg 16 10 27 27 425 50
Pg 21 11 33 33 475 50
Pg 29 11 42 42 53 25

Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.jacob-gmbh.de | | For further information please visit www.jacob-gmbh.de

Connecting thread standard length

RAL 7001 RAL 7035 RAL 9005
grigio argento »  grigio chiaro . nero intenso
: silver grey WV light grey jet black

Art. n° / Part No. Art. n° / Part No. Art. n° / Part No.

50.009 PA/zXz 50009P7035/zz 50.009PASWzXz
50.011 PA/zXz 50011P7035/zz 50.011PASWzXz
50.013 PA/zXz 50013P7035/zz 50.013PASWzXz
50.016 PA/zXz 50016P7035/zz 50.016PASWzXz
50.021 PA/zXz 50021P7035/zz 50.021PASWzXz
50.029 PA/zXz 50029P7035/zz 50.029PASWzXz



Jacob

Dado esagonale||Hexagonal locknut

50.2xx PAzz7

DATI TECNICI:
Composizione
Dado esagonale
Filettatura interna
Proprieta

Poliammide PA6 GF30
Metrica, conforme a EN 60423

* per il fissaggio sicuro di pressacavi
e accessori
Gamma di temperatura -40 °C / +100 °C

TECHNICAL DATA:
Configuration
Hexagonal locknut Polyamide PA6 GF30
Internal thread metric, as per EN 60423
Properties

« for secure tightening

of cable glands and accessories

Temperature range -40 °C / +100 °C

H
swi 1~ .
— /g 7Y e m—
< - |
u - _
Caratteristiche Characteristics
RAL 7001 RAL 7035 RAL 9005
grigio argento grigio chiaro nero intenso
‘ silver grey ""W light grey jet black
A Swi H =P Art. n° / Part No. Art. n° / Part No. Art. n° / Part No.
mm mm
M12x1,5 17 5 100 50.212 PA7001 50.212 PA7035 50.212 PA/SW
M16x1,5 22 5 100 50.216 PA7001 50.216 PA7035 50.216 PA/SW
M20x1,5 27 6 100 50.220 PA7001 50.220 PA7035 50.220 PA/SW
M25x1,5 32 6 100 50.225 PA7001 50.225 PA7035 50.225 PA/ISW
M32x1,5 41 7 100 50.232 PA7001 50.232 PA7035 50.232 PA/SW
M40x1,5 50 7 50 50.240 PA7001 50.240 PA7035 50.240 PA/SW
M50x1,5 60 8 50 50.250 PA7001 50.250 PA7035 50.250 PA/SW
M63x1,5 75 8 50 50.263 PA7001 50.263 PA7035 50.263 PA/SW

Ab M50x1,5 non rinforzato con fibre di vetro

Sizes M50x1,5 and larger without fibre glass reinforcement

lO Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.jacob-gmbh.de | | For further information please visit www.jacob-gmbh.de



Jacob

2xXx Pazz

Dado esagonale||Hexagonal locknut

DATI TECNICI:

Composizione

Dado esagonale Poliammide PA6 GF30
Filettatura interna PG, conforme a DIN 40430
Proprieta

« per il fissaggio sicuro di pressacavi
e accessori
Gamma di temperatura -40 °C / +100 °C

TECHNICAL DATA:

Configuration

Hexagonal locknut Polyamide PA6 GF30
Internal thread Pg, as per DIN 40430
Properties

« for secure tightening
of cable glands and accessories
Temperature range -40 °C / +100 °C

H
swi_Z
< | }7{ |
Caratteristiche Characteristics
RAL 7035 RAL 9005
W grigio chiaro . nero intenso
L light grey jet black
A Swi H TP Art. n° / Part No. Art. n° / Part No.
mm mm
Pg 7 19 5 100 207 PA 207 PA/SW
Pg 9 22 5 100 209 PA 209 PA/SW
Pg 11 24 5 100 211 PA 211 PA/SW
Pg 13,5 27 6 100 213 PA 213 PA/SW
Pg 16 30 6 100 216 PA 216 PA/SW
Pg 21 36 7 100 221 PA 221 PA/ISW
Pg 29 46 7 100 229 PA 229 PA/SW
Pg 36 60 8 50 236 PA 236 PA/SW
Pg 42 65 8 50 242 PA 242 PA/SW
Pg 48 70 8 50 248 PA 248 PA/SW

Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.jacob-gmbh.de | | For further information please visit www.jacob-gmbh.de 11



Jacob

Vite di chiusura | Screw plug

DATI TECNICI: TECHNICAL DATA:
Composizione Configuration
Vite di chiusura Poliammide PA6 V-2 Screw plug Polyamide PA6 V-2

Anello di tenuta

filettatura di raccordo  Neoprene CR

Filettatura di raccordo Metrica, conforme a EN 60423
Proprieta

Sealing ring for
connection thread
Connecting thread
Properties

Chloroprene rubber CR
metric, as per EN 60423

* per la sigillatura sicura di un foro di passaggio
o filettato non utilizzato
Gamma di temperatura -40 °C / +100 °C
Grado di protezione IP66 / IP68 - 5 bar

« for secure sealing of unused threaded or
clearance hole
-40 °C/ +100 °C
IP66 / IP68 - 5 bar

Temperature range
Protection grade

Tipo 4X* Type 4X
Norma di prova UL 514B Test standard UL 514B
UL / CSA-File E140310 UL / CSA-File E140310

74]1,
Caratteristiche Characteristics
RAL 7001 RAL 7035 RAL 9005
grigio argento » grigio chiaro nero intenso
4 silver grey WV light grey jet black
A L H Da (9 Art. n° / Part No. Art. n° / Part No. Art. n° / Part No.
mm mm mm
M12x1,5 6 10 15 100 10.1215 PAV 10.1215 PAV7035 10.1215 PAVSW
M16x1,5 6 10,5 20 100 10.1615 PAV 10.1615 PAV7035 10.1615 PAVSW,
M20x1,5 6 10,5 24 100 10.2015 PAV 10.2015 PAV7035 10.2015 PAVSW
M25x1,5 8 13 30 100 10.2515 PAV 10.2515 PAV7035 10.2515 PAVSW
M32x1,5 8 13,5 37 100 10.3215 PAV 10.3215 PAV7035 10.3215 PAVSW
M40x1,5 8 14 46 50 10.4015 PAV 10.4015 PAV7035 10.4015 PAVSW
M50x1,5 10 16,5 56 50 10.5015 PAV 10.5015 PAV7035 10.5015 PAVSW
M63x1,5 12 17 70 50 10.6315 PAV 10.6315 PAV7035 10.6315 PAVSW

12

Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.jacob-gmbh.de | | For further information please visit www.jacob-gmbh.de



Jacob

Vite di chiusura | Screw plug 10xx PA
DATI TECNICI: TECHNICAL DATA:
Composizione Configuration
Vite di chiusura Poliammide PA6 GF30 Screw plug Polyamide PA6 GF30
Filettatura di raccordo PG, conforme alla norma DIN 40430 Connecting thread Pg, as per DIN 40430
Proprieta Properties
« per la sigillatura sicura di un foro di passaggio « for secure sealing of unused threaded or
o filettato non utilizzato clearance hole
Gamma di temperatura -40 °C / +100 °C Temperature range -40 °C / +100 °C
Grado di protezione IP54 Protection grade IP54
IP66 / IP68 possibile in caso di utilizzo di un IP66 / IP68 possible when using an
ulteriore anello di tenuta montato additionally mounted sealing ring
H

—

RAL 7035

» grigio chiaro

L light grey

A L H Da (7 Art. n° / Part No.
mm mm mm

Pg 7 6 10 15 100 1007 PA
Pg 9 6 10 19 100 1009 PA
Pg 11 6 10 22 100 1011 PA
Pg 13,5 6 10 25 100 1013 PA
Pg 16 6 10 27 100 1016 PA
Pg 21 8 12,5 33 100 1021 PA
Pg 29 8 13 44,5 100 1029 PA
Pg 36 10 15 55,5 50 1036 PA
Pg 42 10 155 62,5 50 1042 PA
Pg 48 12 17 69,5 50 1048 PA

Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.jacob-gmbh.de | | For further information please visit www.jacob-gmbh.de 13



Jacob

Riduzione | Reduction MxxMxx Pazzz

DATI TECNICI: TECHNICAL DATA:

Composizione Configuration

Riduzione Poliammide PA6 GF30 Reduction Polyamide PA6 GF30

Filettatura esterna Metrica, conforme a EN 60423 External thread metric, as per EN 60423

Filettatura interna Metrica, conforme a EN 60423 Internal thread metric, as per EN 60423

Proprieta Properties
* per ridurre un foro di passaggio o filettato » reduction of threaded or clearance holes to

per filettature di dimensioni inferiori smaller thread sizes

Gamma di temperatura -40 °C / +100 °C Temperature range -40 °C / +100 °C

Grado di protezione Dipende dalla combinazione con altri Protection grade dependent on the combination with other
componenti components

—<C

]
Caratteristiche Characteristics
RAL 7035 RAL 9005
B grigio chiaro . nero intenso
i light grey jet black
A B L Swi H 7 Art. n° / Part No. Art. n° / Part No.
mm mm mm

M16x1,5 M12x1,5 8 24 12 100 M16M12 PA M16M12 PA/SW
M20x1,5 M12x1,5 8 24 12 100 M20M12 PA M20M12 PA/SW
M20x1,5 M16x1,5 8 24 12 100 M20M16 PA M20M16 PA/SW
M25x1,5 M12x1,5 8 29 14 100 M25M12 PA M25M12 PA/SW
M25x1,5 M16x1,5 8 29 14 100 M25M16 PA M25M16 PA/SW
M25x1,5 M20x1,5 8 29 14 100 M25M20 PA M25M20 PA/SW
M32x1,5 M12x1,5 10 36 16 50 M32M12 PA M32M12 PA/SW
M32x1,5 M16x1,5 10 36 16 50 M32M16 PA M32M16 PA/SW
M32x1,5 M20x1,5 10 36 16 50 M32M20 PA M32M20 PA/SW
M32x1,5 M25x1,5 10 36 16 50 M32M25 PA M32M25 PA/SW
M40x1,5 M16x1,5 10 46 16 50 M40M16 PA M40M16 PA/SW
M40x1,5 M20x1,5 10 46 16 50 M40M20 PA M40M20 PA/SW
M40x1,5 M25x1,5 10 46 16 50 M40M25 PA M40M25 PA/SW
M40x1,5 M32x1,5 10 46 16 50 M40M32 PA M40M32 PA/SW
M50x1,5 M20x1,5 12 55) 18 25 M50M20 PA M50M20 PA/SW
M50x1,5 M25x1,5 12 55 18 25 M50M25 PA M50M25 PA/SW
M50x1,5 M32x1,5 12 55) 18 25 M50M32 PA M50M32 PA/SW
M50x1,5 M40x1,5 12 55 18 25 M50M40 PA M50M40 PA/SW
M63x1,5 M25x1,5 12 68 18 25 M63M25 PA M63M25 PA/SW
M63x1,5 M32x1,5 12 68 18 25 M63M32 PA M63M32 PA/SW
M63x1,5 M40x1,5 12 68 18 25 M63M40 PA M63M40 PA/SW
M63x1,5 M50x1,5 12 68 18 25 M63M50 PA M63M50 PA/SW

14 Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.jacob-gmbh.de | | For further information please visit www.jacob-gmbh.de



Riduzione | Reduction

Jacob

xxxx PAzz RH

DATI TECNICI:
Composizione
Riduzione
Filettatura esterna
Filettatura interna
Proprieta

Poliammide PA6 GF30
PG, conforme alla norma DIN 40430
PG, conforme a DIN 40430

« per ridurre un foro di passaggio o filettato
per filettature di dimensioni inferiori
Gamma di temperatura -40 °C / +100 °C
Grado di protezione Dipende dalla combinazione con altri

TECHNICAL DATA:

Configuration
Reduction
External thread
Internal thread
Properties

Temperature range

Protection grade

Polyamide PA6 GF30
Pg, as per DIN 40430
Pg, as per DIN 40430

« reduction of threaded or clearance holes to
smaller thread sizes
-40 °C / +100 °C
dependent on the combination with other

componenti components
H H
SWi| u L SW1 L ’é
K —— é | .'I,
I o | sl
o L O <« ~l<c = —_—
] \L ‘ N ! = =
s L & Design 1 Design 2*
Caratteristiche Characteristics
RAL 7035 RAL 9005
W grigio chiaro . nero intenso
L light grey jet black
A B L Swi H 7 Art. n° / Part No. Art. n° / Part No.
mm mm mm
Pg 9 Pg 7 8 19 20,5 100 907 PA* 907 PA/SW*
Pg 11 Pg 7 8 22 14 100 1107 PA 1107 PA/SW
Pg 11 Pg 9 8 22 22,5 100 1109 PA* 1109 PA/SW*
Pg 13,5 Pg 7 9 24 15 100 1307 PA
Pg 13,5 Pg 9 9 24 15 100 1309 PA 1309 PA/SW
Pg 13,5 Pg 11 9 24 24 100 1311 PA* 1311 PA/SW*
Pg 16 Pg 9 10 27 16 100 1609 PA 1609 PA/SW
Pg 16 Pg 11 10 27 16 100 1611 PA 1611 PA/SW
Pg 16 Pg 13,5 10 27 27 100 1613 PA* 1613 PA/SW*
Pg 21 Pg 11 11 32 16 100 2111 PA 2111 PA/SW
Pg 21 Pg 13,5 11 32 16 100 2113 PA 2113 PA/SW
Pg 21 Pg 16 11 32 16 100 2116 PA 2116 PA/SW
Pg 29 Pg 13,5 11 40 17 50 2913 PA
Pg 29 Pg 16 11 40 17 50 2916 PA 2916 PA/SW
Pg 29 Pg 21 11 40 17 50 2921 PA 2921 PA/SW
Pg 36 Pg 21 13 50 19 50 3621 PA
Pg 36 Pg 29 18 50 24 50 3629 PA
Pg 42 Pg 21 18 55 24 25 4221 PA
Pg 42 Pg 29 18 55) 24 25 4229 PA
Pg 42 Pg 36 18 55 24 25 4236 PA
Pg 48 Pg 29 18 60 24 25 4829 PA
Pg 48 Pg 36 14 60 20 25 4836 PA
Pg 48 Pg 42 17 60 23 25 4842 PA

Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.jacob-gmbh.de | | For further information please visit www.jacob-gmbh.de 15



Jacob

Ingrandimento || Enlarger MXXMxxPA

DATI TECNICI: TECHNICAL DATA:
Composizione Configuration
Ingrandimento Poliammide PA6 GF30 Enlarger Polyamide PA6 GF30
Filettatura esterna Metrica, conforme a EN 60423 External thread metric, as per EN 60423
Filettatura interna Metrica, conforme a EN 60423 Internal thread metric, as per EN 60423
Proprieta Properties
« ingrandimento di un foro di passaggio o filettato « enlarger for threaded or clearance holes to
per una filettatura di dimensioni superiori larger thread size
Gamma di temperatura -30 °C / +100 °C Temperature range -30 °C / +100 °C
Grado di protezione Dipende dalla combinazione con altri componenti  Protection grade dependent on the combination with other
components

L

T
| '
RAL 7035 RAL 9005
grigio chiaro nero intenso
HIHHP light grey . jet black
A B L sSwi H Di P Art. n° / Part No. Art. n° / Part No.
mm mm mm mm
M12x1,5 M16x1,5 8 20 20,5 7 100 M12M16PA
M16x1,5 M20x1,5 8 24 20,5 11 100 M16M20PA M16M20PA/SW
M20x1,5 M25x1,5 8 30 21 15 100 M20M25PA M20M25PA/SW
M25x1,5 M32x1,5 8 37 23 19 50 M25M32PA M25M32PA/SW
M32x1,5 M40x1,5 10 45 25 26 50 M32M40PA

16 Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.jacob-gmbh.de | | For further information please visit www.jacob-gmbh.de



Jacob

Ingrandimento || Enlarger MxXXMxxPA

DATI TECNICI:
Composizione
Ingrandimento
Filettatura esterna
Filettatura interna
Proprieta

Poliammide PA6 GF30
PG, conforme alla norma DIN 40430
PG, conforme a DIN 40430

« ingrandimento di un foro di passaggio o filettato
per una filettatura di dimensioni superiori

Gamma di temperatura -30 °C / +100 °C

Grado di protezione

Dipende dalla combinazione con altri componenti

TECHNICAL DATA:
Configuration
Enlarger

External thread
Internal thread
Properties

Temperature range
Protection grade

Polyamide PA6 GF30
Pg, as per DIN 40430
Pg, as per DIN 40430

« enlarger for threaded or clearance holes to
larger thread size
-30 °C / +100 °C
dependent on the combination with other
components

H
SW1 L é
== |
=
Caratteristiche Characteristics
RAL 7035
W grigio chiaro
L light grey
A B L Swi H Di (P Art. n° / Part No.
mm mm mm mm
Pg 7 Pg 9 8 19 21 8,5 100 709 PA
Pg 9 Pg 11 8 22 23 10 100 911 PA
Pg 11 Pg 13,5 8 24 23 135 100 1113 PA
Pg 11 Pg 16 8 27 245 12,5 100 1116 PA
Pg 13,5 Pg 16 9 27 26 15 100 1316 PA
Pg 16 Pg 21 9 32 29 16 100 1621 PA
Pg 21 Pg 29 10 42 32 22,5 50 2129 PA
Pg 29 Pg 36 11 53 35,5 30,5 25 2936 PA
Pg 36 Pg 42 13 60 40,5 39,5 10 3642 PA
Pg 42 Pg 48 13 65 41 45,5 10 4248 PA

Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.jacob-gmbh.de | | For further information please visit www.jacob-gmbh.de
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| prodotti della famiglia WADI soddisfano le piu elevate esigenze in
termini di tenuta, stabilita meccanica e resistenza alle oscillazioni di
temperatura e agli agenti atmosferici.
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WADI one Pressacavg WADI one cable gland

Jacob

K150-1xxx-z

DATI TECNICI:
Composizione

Dado cieco

Inserto isolante
Raccordi intermedi
Guarnizione toroidale
Filettatura di raccordo
Proprieta

Gamma di temperatura
Grado di protezione
Norma di prova
Certificato VDE
Certificazione DNV GL

Ottone CuzZn39Pb3, elettronichelato
TPE TPS

Ottone CuzZn39Pb3, elettronichelato
Gomma nitrilica NBR

Metrico, ai sensi di EN 60423

* impermeabilizzazione sicura che protegge

il cavo

» elevato scarico della trazione, modello
parziale B

* ampia gamma di tenuta e bloccaggio

« linserto isolante pud essere rapidamente
adattato al diametro del cavo

« || materiale dell'inserto isolante e
conforme alla norma UL 94 HB

* buona resistenza ai raggi UV, all'ozono e
agli agenti atmosferici

-40 °C / +100 °C (dinamico)
IP66 / IP68 fino a 15 bar (30 min.) / IP69
EN 62444
40050445
TAEO0003VR

sSw2 sSwi1

TECHNICAL DATA:
Configuration
Dome nut

Sealing insert
Gland body

O-ring

Connecting thread
Properties

Temperature range
Protection grade
Test standard

VDE licence

DNV GL Certificate

Brass CuzZn39Pb3, nickel-plated

TPE TPS
Brass CuzZn39Pb3, nickel-plated

Nitrile rubber NBR

metric, as per EN 60423

* large-area sealing protects the cable

« high cable anchorage, partially type B

« wide sealing and clamping range

« the inner sealing ring can be removed easily

for larger cables

-40 °C / +100 °C (dynamic)

IP66 / IP68 up to 15 bar (30 min.) / IP69
EN 62444

40050445

TAEO0003VR

» material of the sealing insert fulfills UL 94 HB
« high UV, ozone and weather resistance

8 o i < N,
Q| © ¥ =4
L & 7
Caratteristiche Characteristics
&]o © SUE ] E }E } opvPZ 11 <3 v & }vv
B
A aC @gCc1l aC2 L SW1 SW2 H
mm mm mm mm mm mm mm T Art. n° / Part No.
M12x1,5 3-8 3-5 5-8 6,5 16 16 25,5 100 K150-1012-00
M16x1,5 5-10,5 5-75 7,5-10,5 7,0 20 20 31,5 100 K150-1016-00
M20x1,5 8-15 8-10,5 10,5-15 8,0 25 25 33 50 K150-1020-00
M25x1,5 12,5-20,5 12,5-155 15,5-20,5 8,0 32 32 35,5 50 K150-1025-00
M32x1,5 17 - 25,5 17 - 20,5 20,5- 25,5 9,0 36 36 40,5 25 K150-1032-00
M40x1,5 24 - 33 24 -29 29 -33 9,0 45 45 43 10 K150-1040-00
M50x1,5 31-42 31-37,5 37,5-42 10,0 55 55 47,5 5 K150-1050-00
M63x1,5 40 - 53 40 - 46 46 - 53 10,0 70 70 53 5 K150-1063-00
Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.jacob-gmbh.de | | For further information please visit www.jacob-gmbh.de 19
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Jacob

WADI rail Pressacavd WADI rail cable gland K160-1xxx-

senza alogeni
buona resistenza ai raggi UV, all'ozono e
agli agenti atmosferici

DATI TECNICI: TECHNICAL DATA:
Composizione Configuration
Dado cieco Ottone CuZn39Pb3, elettronichelato Dome nut Brass CuzZn39Pb3, nickel-plated
Inserto isolante TPE TPS Sealing insert TPE TPS
Raccordi intermedi Ottone CuzZn39Pb3, elettronichelato Gland body Brass CuzZn39Pb3, nickel-plated
Guarnizione toroidale Gomma nitrilica NBR O-ring Nitrile rubber NBR
Filettatura di raccordo Metrico, ai sensi di EN 60423 Connecting thread  metric, as per EN 60423
Proprieta Properties
« resistenza al fuoco testata Integrita « tested fire resistance Integrity criterion E30
funzionale E30’_ai sensi di EN 45545-3 according EN 45545-3
y ':){Sﬁ%gg{?s‘igﬂégsrgritg tIz?rlﬁiﬂtie d??g:zlisgié - material of the sealing insert fulfills superior
e &l e alale nemne UIL G4 VA a claims on fire protection according to UL 94 V-0
EN 45545-2, R22: HL3 / R23: HL3 and EN 45545-2, R22: HL3 / R23: HL3
» impermeabilizzazione sicura che protegge * large-area sealing protects the cable
il cavo * integrated anchorage with high retention
* elevato scarico della trazione ) « wide sealing and clamping range
: ampia gamma di tenuta e bloccaggio « halogen-free

* high UV, ozone and weather resistance

Gamma di temperatura  -60 °C / +100 °C (dinamico) Temperature range  -60 °C / +100 °C (dynamic)
Grado di protezione IP66 / IP67 / IP69 Protection grade IP66 / IP67 / IP69
Norma di prova EN 62444 | EN 45545-2 | EN 45545-3 Test standard EN 62444 | EN 45545-2 | EN 45545-3

Caratteristiche

&lo © SHE | & }E } ouvPZ il <3 v & Ivv
Bn
A acC gCc1 ac2 L Swi SW2 H
mm mm mm mm mm mm mm T Art. n° / Part No.

M12x1,5 3-8 3-5 5-8 6,5 16 16 2585 100 K160-1012-00
M16x1,5 5-10,5 5-75 7,5-10,5 7,0 20 20 31,5 100 K160-1016-00
M20x1,5 8-15 8-10,5 10,5- 15 8,0 25 25 83 50 K160-1020-00
M25x1,5 12,5-20,5 12,5-15,5 15,5-20,5 8,0 32 32 35,5 50 K160-1025-00
M32x1,5 17-25,5 17 - 20,5 20,5- 25,5 9,0 36 36 40,5 25 K160-1032-00
M40x1,5 24-33 24 - 29 29 -33 9,0 45 45 43 10 K160-1040-00
M50x1,5 31-42 31-37,5 37,5-42 10,0 55) 55) 47,5 5 K160-1050-00
M63x1,5 40-53 40 - 46 46 - 53 10,0 70 70 53 5 K160-1063-00

20 Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.jacob-gmbh.de I | For further information please visit www.jacob-gmbh.de



WADI heat Pressacavd WADI heat cable gland

Jacob

K257-1xxx-z

DATI TECNICI:
Composizione

Dado cieco

Inserto isolante
Raccordi intermedi
Guarnizione toroidale
Filettatura di raccordo

Proprieta

Gamma di temperatura
Grado di protezione
Norma di prova

Acciaio inox 1.4404 / AISI 316L
Elastomero fluorurato FKM
Acciaio inox 1.4404 / AISI 316L
Elastomero fluorurato FKM
Metrica, ai sensi di EN 60423

« particolarmente adatto per l'uso in
ambienti ad alte temperature

« oftima resistenza a molte sostanze chimiche

« ottima resistenza ai raggi UV, all'ozono e agli
agenti atmosferici

* impermeabilizzazione sicura che protegge
il cavo

« elevato scarico della trazione
* ampia gamma di tenuta e bloccaggio
« l'inserto isolante puo essere rapidamente
adattato al diametro del cavo
-40 °C / +200 °C (dinamico)
IP66 / IP67 / IP69
EN 62444

swi L _

“ <
\

=7
=

TECHNICAL DATA:

Configuration
Dome nut
Sealing insert
Gland body
O-ring

Connecting thread

Properties

Temperature range

Protection grade
Test standard

N

Stainless steel 1.4404 / AlSI| 316L

Fluorine rubber FKM

Stainless steel 1.4404 / AISI 316L

Fluorine rubber FKM

metric, as per EN 60423

applications

for larger cables

« especially suitable for high temperature

« very good resistance to many chemicals
« very high UV, ozone and weather resistance
« large-area sealing protects the cable

« integrated anchorage with high retention
« wide sealing and clamping range

« the inner sealing ring can be removed easily

-40 °C / +200 °C (dynamic)

IP66 / 1P67 / IP69

EN 62444

&]o © SUE | E }E } opvPZ 11 <3 v & Jvv
Hm
A ac ZC1 ac2 L Swi SW2 H
mm mm mm mm mm mm mm T Art. n°/ Part No.
M12x1,5 3-8 3-5 5-8 6,5 16 16 25,5 100 K257-1012-00
M16x1,5 5-10,5 5-75 7,5-10,5 7,0 20 20 31,5 100 K257-1016-00
M20x1,5 8-15 8-10,5 10,5- 15 8,0 25 25 88 50 K257-1020-00
M25x1,5 14 - 20,5 14 - 155 15,5- 20,5 8,0 32 32 35,5 50 K257-1025-00
M32x1,5 18 - 25,5 18 - 20,5 20,5-25,5 9,0 36 36 40,5 25 K257-1032-00
M40x1,5 24 - 33 24 - 29 29-33 9,0 45 45 43 10 K257-1040-00
M50x1,5 32-42 32-37,5 37,5-42 10,0 55 55 47,5 5 K257-1050-00
M63x1,5 40 - 53 40 - 46 46 - 53 10,0 70 70 53 5 K257-1063-00
Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.jacob-gmbh.de | | For further information please visit www.jacob-gmbh.de 21
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Jacob

PERFECT Pressacay/®ERFECT cable gland 50.6xx M
DATI TECNICI: TECHNICAL DATA:
Composizione Configuration
Dado cieco Ottone CuZn39Pb3, elettronichelato Dome nut Brass Cuzn39Pb3, nickel-plated
Inserto lamellare Poliammide PA6 V-2 Lamellar insert Polyamide PA6 V-2
Anello di tenuta Neoprene-gomma nitrilica CR/INBR Sealing ring Polychloroprene-Nitrile rubber CR/NBR
Raccordi intermedi Ottone Cuzn39Pb3, elettronichelato Gland body Brass Cuzn39Pb3, nickel-plated
Guarnizione toroidale ~ Gomma nitrilica NBR O-ring Nitrile rubber NBR
Filettatura di raccordo Metrica, conforme a EN 60423 Connecting thread metric, as per EN 60423
Proprieta Properties

* scarico della trazione integrato * integrated anchorage

* protezione da torsione * protection against twisting

» ampia gamma di tenuta e bloccaggio * wide sealing and clamping range

« facile da installare * easy-to-install
Gamma di temperatura -20 °C / +100 °C (dinamica) Temperature range -20 °C / +100 °C (dynamic)

-40 °C (statica, breve termine) -40 °C (static, short term)
Gradi di protezione IP68 - 5 bar / IP69K* Protection grade IP68 - 5 bar / IP69K*
Norma di prova EN 62444 / UL 514B Test standard EN 62444 / UL 514B
Certificazione VDE 40020901 VDE licence 40020901
Certificazione DNV GL  TAE0000386 DNV GL Certificate TAE0000386
UL / CSA-File E140310 UL / CSA-File E140310

H
SW2 SW1 L
§l { <
_bj S

0-Ring ab M50x1,5

Caratteristiche Characteristics
Filettatura di raccordo lunghezza standard Connecting thread standard length
Bn
A aC L SW1 SW2 H £ Art. n° / Part No.
mm mm mm mm mm
M12x1,5 3-6 5 14 14 25 100 50.612 M
M16x1,5 5-9 5 17 17 30 100 50.616 M
M20x1,5 9-13 6 22 22 33,5 100 50.620 M
M25x1,5 11-16 7 27 27 36,5 50 50.625 M
M32x1,5 14 - 20 8 34 34 38 25 50.632 M
M40x1,5 19 - 27 8 43 43 41 10 50.640 M
M50x1,5 24 - 35 9 55 55 49,5 5 50.650 M
M63x1,5 32-42 10 65 65 52,5 5 50.663 M
M63x1,5 38 - 48 10 65 65 52,5 5 50.663 M1
Filettatura di raccordo lunga Connecting thread long
Romn
A oC L SW1 SW2 H Art. n° / Part No.
mm mm mm mm mm
M12x1,5 3-6 10 14 14 30 100 50.612 M-L
M16x1,5 5-9 10 17 17 35 100 50.616 M-L
M20x1,5 9-13 10 22 22 37,5 100 50.620 M-L
M25x1,5 11-16 11 27 27 40,5 50 50.625 M-L
M32x1,5 14 - 20 13 34 34 43 25 50.632 M-L
M40x1,5 19 - 27 13 43 43 46 10 50.640 M-L
M50x1,5 24 - 35 14 55 55 54,5 ) 50.650 M-L
M63x1,5 32-42 14 65 65 56,5 5 50.663 M-L
M63x1,5 38 -48 14 65 65 56,5 5 50.663 M1/L
su richiesta, disponibile con anello di tenuta e guarnizione toroidale in FKM with sealing ring and O-ring made on FKM on request
#IP69K certificato per M12 - M25, M50, M63 *IP69K tested for M12 - M25, M50, M63

22 Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.jacob-gmbh.de | | For further information please visit www.jacob-gmbh.de



PERFECT Pressacay®ERFECT cable gland 50.0xx

Caratteristiche

SW2

swiL

0-Ring ab Pg 36

Characteristics
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PERFECT Pressacay/®ERFECT cable gland 50.6xx EY

oC

0-Ring ab M50x1,5

Caratteristiche Characteristics
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Dado esagonale||Hexagonal locknut

50.2xx E§

DATI TECNICI:
Composizione
Dado esagonale Acciaio inox 1.4305
Filettatura interna Metrica, conforme a EN 60423
Proprieta
« per il fissaggio sicuro di pressacavi
€ accessori
Gamma di temperatura -60 °C / +200 °C

H
SW /L_
i
<

Caratteristiche

TECHNICAL DATA:

Configuration

Hexagonal locknut Stainless steel 1.4305
Internal thread metric, as per EN 60423
Properties

« for secure tightening
of cable glands and accessories
Temperature range -60 °C / +200 °C

Characteristics

Standard

Standard
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Dado esagonale||Hexagonal locknut 50.2xx M

H
—
SW1 /F
<C [
(]
Caratteristiche Characteristics
Z.uSE]IU ] ve] ]/7K 618 Z.USE]U + % E /"K 618
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Dado esagonale||Hexagonal locknut

2xXxX M

DATI TECNICI:
Composizione
Dado esagonale
Filettatura interna PG, conforme a DIN 40430
Proprieta

« per il fissaggio sicuro di pressacavi

€ accessori

Gamma di temperatura -60 °C / +200 °C

H
SW /L_
i
<

Caratteristiche

Ottone Cuzn39Pb3, elettronichelato

TECHNICAL DATA:

Configuration

Hexagonal locknut Brass CuzZn39Phb3, nickel-plated
Internal thread Pg, as per DIN 40430
Properties

« for secure tightening
of cable glands and accessories
Temperature range -60 °C / +200 °C

Characteristics

Standard

Standard
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Vite di chiusura | Screw plug

H H
L L
7 ~
SW1 /?7 T
PSS H\_‘ < <
[N
Caratteristiche Characteristics
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Vite di chiusura | Screw plug 10.xx M/G

Caratteristiche Characteristics
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WADI one Pressacavo EMCWADI one EMC-cable gland K151-1xxx-z

Caratteristiche Characteristics
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PERFECT Pressacavo EMREHRFECT EMC-cable gland 50.6xx M/EMVD

Caratteristiche Characteristics
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PERFECT Pressacavo EMEERFECT EMC-cable gland 50.6xx M/EM

H
SwW2 SwW

T L
NN\ = wé
0-Ring ab M50x1,5

Caratteristiche Characteristics

:

?C
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PERFECT Pressacavo EMREHRFECT EMC-cable gland 50.1xx/EMV/R

A
0-Ring ab NPT 11/2"

Caratteristiche Characteristics
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PERFECT plus Pressacavo|EERFECT plus Ex-cable gland K100-1xxx-zz-

Caratteristiche Characteristics
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Passacavo EX Ex-cable gland GHG9601955R

Caratteristiche

»C1
»Cc2

»C3
.

L

Characteristics
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Elemento di compensazione della pressiong\fenting element

Caratteristiche Characteristics
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Elemento di compensazione della pressioneMenting element

Caratteristiche Characteristics
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Sfiatatoi || Breather T302-1xxx-z

Caratteristiche Characteristics
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Pannello passacavi KADPQable Entry Plate KADP F305-9240-

Caratteristiche Characteristics
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Sistema passacavi KADLGable Entry System KADL

Caratteristiche Characteristics
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Occhiello KADL||Grommet KADL F311-9xxx-z

Caratteristiche Characteristics
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Occhiello con diverse aperture KADLMulti-hole grommet KADL

DATI TECNICI: TECHNICAL DATA:
Composizione Configuration
Occhiello TPE TPV Grommet
Proprieta Properties
 accessorio per il sistema passacavi KADL (serie
F310-9xxx-zz)
« occhiello con 2-4 aperture per il passaggio di
diversi cavi singoli
« complessivamente, con KADL é possibile inserire
un numero nettamente maggiore di cavi nella
scatola
« grazie agli occhielli fessurati, € possibile intro-
durre e sigillare i cavi preassemblati con le spine
allinterno delle scatole
epercavidi@=2-8mm
* montaggio senza attrezzi
* semplice da riconfigurare e regolare
Gamma di temperatura-30 °C / +100 °C Temperature range

Grado di protezione
Avvertenza

IP54 se installato in KADL Protection grade
Gli occhielli andranno ordinati separatamente  Comment
come accessori per il sistema passacavi KADL

TPE TPV

» Accessories for Cable Entry System KADL
(series F310-9xxx-zz)

* Grommets with 2 to 4 openings for entry of
serveral single cables

« overall, a much larger number of cables can
be inserted into housing with the KADL

« due to the split grommets, pre-assembled
cables with connectors can be inserted into
housings and sealed

« for cables with @ =2 - 8 mm

« tool-free assembly

« easy enlargements and adjustments

-30 °C / +100 °C

IP54 when installed in KADL

The grommets shall be ordered separately as
accessories for Cable Entry System KADL

Caratteristiche Characteristics
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Dal suo moderno centro logistico di Kernen, Jacob rifornisce i
suoi clienti in modo rapido e affidabile | componenti vengono
trasportati dalla produzione al magazzino in modo completamente
automatico. 250 articoli principali sono disponibili entro 24 ore.

Out of their modern Logistics Center in Kernen, Germany Jacob
supplies to its customers quickly and reliably. A fully automated belt
system transports the components from the production to the
warehouse. 250 main items are available within 24 hours.



VOLTA S.p.A.

| - 39100 Bolzano BZ

Via del Vigneto, 23

Tel. +39 0471 561.130

E-Mail: info3@volta.it

Internet: www.volta.it (settore componenti)

(=]
N
o
N
~
(a2}
©




